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 Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe 

lângă Curtea de Apel Galaţi  este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice 

următoarele:  

La data de 30.01.2023, procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Focşani au dispus reţinerea a trei inculpaţi, pentru o durată de 24 de ore, iar, la data de 

31.01.2023, prin ordonaţa Parchetului de pe lângă Judecătoria Focşani, s-a dispus luarea 

măsurii controlului judiciar faţă de cei trei inculpaţi, pentru o perioadă de 60 de zile. 

Din probele administrate până la acest moment al urmăririi penale, în fapt, a 

rezultat că, la data de 29.01.2023, în jurul orei 2015, persoana vătămată, organ de cercetare 

penală din cadrul I.P.J. Vrancea, fiind în timpul liber şi aflându-se în staţia CFR Gugeşti, 

a observat cum unul dintre inculpaţi a început să adreseze cuvinte jignitoare unei 

persoane de sex feminin. Indignată de acest comportament, persoana vătămată a 

intervenit şi i-a solicitat  agresorului să se liniştească. Acesta din urmă, deranjat de 

intervenţia persoanei vătămate,    s-a apropiat şi a exercitat acte de violenţă faţă de 

aceasta. În continuare, în conflict au intervenit ceilalţi doi inculpaţi din anturajul 

agresorului care, la rândul lor, au exercitat acte de violenţă faţă de persoana vătămată, 

care a suferit leziuni traumatice, pentru a căror vindecare au fost necesare 5 – 6 zile de 

îngrijiri medicale.  

Cercetările continuă în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor cauzei şi stabilirii 

răspunderii penale.  

Precizăm că începerea urmăririi penale, punerea în mişcare a acţiunii penale, 

reţinerea şi arestarea preventivă, respectiv luarea măsurii preventive a controlului judiciar,  

reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având 

ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activităţi care nu pot, 

în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie. 


